

Faint, illegible text from the reverse side of the page, appearing as bleed-through.

Berichtigung.

Seite 385 Zeile 17 statt konzentrierter Salzsäure, lese man: in Salpetersäure.



